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Tisztelt Bizottság! 
 
A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. (7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2., képviseli: Bartal Zoltán 
ügyvezető igazgató) kérelmet terjesztett elő, melyben kéri a Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottságot, hogy a Babits Mihály Kulturális Központban, a Tolna Megyei Kormányhivatal 
Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztálya által megrendezendő Pályaválasztási 
Kiállítás rendezvénysorozathoz kapcsolódóan 35 db gépjárműre vonatkozóan ingyenes 
parkolási lehetőséget biztosítson a Babits Mihály Kulturális Központ keleti oldalánál a 
Mészáros Lázár utcáig terjedően található parkolók vonatkozásában.   
 
A rendezvényre 35 iskolából érkeznek kiállítók gépjárművel és a „Zöld Város” projekt 
kivitelezési munkálatai miatt a Babits Mihály Kulturális Központ nyugati oldalánál található 
parkolóhelyek nem használhatóak, így a környéken lévő fizetős parkolókban lehetséges csak 
a parkolás. 
 
Az e-mailen benyújtott kérelem az alábbiakat tartalmazza: 
 
„Tisztelt döntéshozók! Tisztelt GVB! 

A Babits Mihály Kulturális Központ minden évben megrendezi a Tolna Megyei Kormányhivatal 

Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztálya által megrendelt (fizetett) Pályaválasztási 

Kiállítás rendezvénysorozatot. 

Idén ez november 14-16. között kerül megrendezésre. 

2023. november 14. (kedd) 10:00–15:00  

2023. november 15. (szerda) 10:00–18:00  

2023. november 16. (csütörtök) 10:00–15:00 

A rendezvényre 35 iskolából érkeznek kiállítók, természetesen egy-egy gépjárművel. A „Zöld Város” 

projekt miatt a Babits melletti parkoló nem használható (építési terület), így a művelődési ház körüli 

egyéb fizetős parkolókban kénytelenek parkolni a kiállító iskolák az autóikkal.  

Ennek összköltsége (2. díjzónával kalkulálva, pl. Babits Mihály Kulturális Központ keleti oldalán lévő 

parkolók a Mészáros Lázár utcáig terjedően) bruttó 126.000,- Ft lenne.  

A Babits Mihály Kulturális Központ jelezte, hogy a rendezvény lebonyolításához saját költségükön 

biztosítaniuk kell a kiállítók parkolását, tehát nekik kell a parkolás költségeit fizetni, nem a kiállító 

iskoláknak. 

Javaslom, hogy a GVB engedélyezze, hogy a rendezvény ideje alatt ez a 35 db gépjármű díjmentesen 

parkolhasson a Babits Mihály Kulturális Központ környékén! 

Indoklás: 

Amennyiben a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. (100 %-ban önkormányzati cég) számlát állít ki a teljes 

összegről, akkor azt a Babits Mihály Kulturális Központnak (100 %-ban önkormányzati cég) kellene 

fizetnie, viszont ezt az összeget az önkormányzat kiszámlázza negyedév végén a vagyonkezelőnek, 

tehát egy „körbe számlázás” valósul meg a vagyonkezelő, a Babits és az önkormányzat között, így 

valós plusz árbevétele nem keletkezik az önkormányzatnak és cégeinek. 



Tisztelettel kérném, hogy a GVB tárgyalja a következő ülésén a díjmentesség lehetőségét! 

Üdvözlettel: 

               Bartal Zoltán 

        ügyvezető igazgató 

Szekszárdi Vagyonkezelő Kft.” 

 
Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a kérelmezett parkolóhelyek a 2. díjzónába 
tartoznak, így 35 db gépjármű esetében a parkolás díja a kérelemben megjelölt időtartamra 
vonatkozóan 126.000 Ft. 
 

A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II.11.) 
önkormányzati rendelet 5. § (6) bekezdése értelmében az üzemeltető közérdekű célból, 
eseti jelleggel - a polgármester előzetes egyetértésével - a parkolóhelyek térítésmentes 
használatát engedélyezheti, illetve dönthet a parkolóhelyek rendezvény céljára történő 
lezárásáról a rendező szerv, vagy személy kérésére. A kedvezmény a térítésmentesen 
biztosított parkolóhelyek számának megfelelő kezelési díj megfizetése mellett vehető 
igénybe.  
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a 

parkolóhelyek térítésmentes használatának vonatkozásában a kérelmet előzetesen elbírálni 

szíveskedjen. 

 
Szekszárd, 2023. november 7. 
 

Magyar Károly 
igazgatóságvezető 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Határozati javaslat  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága .../2023. (XI...) határozata 

a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. térítésmentes parkolóhelyhasználat iránti javaslatáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 

Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 

rendelet 1. mellékletének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 4.1. pontjában 

rögzített feladata alapján eljárva, a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft-nek a 2023. 

november 14-16. közötti időtartamban, a Babits Mihály Kulturális Központban 

megrendezendő Pályaválasztási Kiállításhoz kapcsolódóan 35 db parkolóhely térítésmentes 

használata tárgyában benyújtott kérelmét 

 
a) támogatja és javasolja az alpolgármesternek a közterületi parkolók üzemeltetéséről 

és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet 5. § (6) 

bekezdése szerinti előzetes hozzájárulás megadását; 

a) nem támogatja. 

 
 
Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 
   Gyurkovics János alpolgármester 
   Bartal Zoltán Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgató 
   Berlinger Attila Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató 
 
 


